
Vintage may vary, please check with the waiter or sommelier. This brochure is an advertising material.  The price list with output weight  
and energy value is on the consumer information board. Available upon the first request. 10 % service charge of the total bill amount is included  

for the groups of 6 persons or more. Please tell your waiter if you have any food allergy. Prices are in rubles, VAT included.
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье или официанта. Данное издание является рекламным материалом. 

Прейскурант с выходом, энергетической и пищевой ценностью блюд находится на доске информации для потребителей. Предоставляется гостям 
по первому требованию. При обслуживании гостей от 6 персон в счет включается сервисный сбор в размере 10 % от суммы счета. 

Пожалуйста, сообщите официанту, если у вас есть аллергия на какие-либо продукты. Цены указаны в рублях с учетом НДС.

ВИНА СТАРЫХ ВИНТАЖЕЙ
OLD VINTAGES WINES

ШАМПАНСКОЕ • CHAMPAGNE 750 ml

2005 NICOLAS FEUILLATTE “Cuvee 225” Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 17500

2005 DOM PÉRIGNON Rosé Vintage  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 63000

БЕЛОЕ ВИНО • WHITE WINE 750 ml

2001 RIESLING Troken — Molitor Rosenkreuz  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mosel, Germany

6500

2007 CHATEAU MALARTIC LAGRAVIER  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pessac-Leognan, Bordeaux, France

15900

2011 CORTON-CHARLEMAGNE Grand Cru — Domaine Antonin Guyon  � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, France

29000

КРАСНОЕ ВИНО • RED WINE 750 ml

2010 YACOCHUYA (Malbec) — San Pedro  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Valley of Cafayate, Argentina 

16000

2011 CHATEAU CLERC MILON 5-me Grand Cru Classe  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pauillac, Bordeaux, France

31000

1996 DOMINIO CUSINE 1790 — Pares Balta  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Penedes, Spain 

49000

2009 CHATEAU HAUT-BRION 1-er Grand Cru Classe  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pessac-Leognan, Bordeaux, France

190000

1994/1995 CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD 1-er Grand Cru Classe  � � � � � � � � � � � � � � �
Pauillac, Bordeaux, France

250000



ИГРИСТОЕ ВИНО
SPARKLING WINE 187 ml 750 ml

NV MARTINI PROSECCO D�O�C�  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

960 4400

NV MARTINI ASTI D�O�C�G�  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

1700 5350

NV CHANDON   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

1400

NV CHANDON Rose   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

1400

NV CREMANT DE LOIRE Brut Rose — Deval  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire, France

4000

BIO NV LA VIDA AL CAMP Cava Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Penedes, Spain

4200

NV FRANCIACORTA “Cuvee Royale” — Marchese Antinori  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Lombardia, Italy

7500

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье или официанта. Данное издание является рекламным материалом. 
Прейскурант с выходом, энергетической и пищевой ценностью блюд находится на доске информации для потребителей. Предоставляется гостям 

по первому требованию. При обслуживании гостей от 6 персон в счет включается сервисный сбор в размере 10 % от суммы счета. 
Пожалуйста, сообщите официанту, если у вас есть аллергия на какие-либо продукты. Цены указаны в рублях с учетом НДС.



ШАМПАНСКОЕ
CHAMPAGNE 100 ml 375 ml 750 ml 1500 ml

NV VEUVE CLICQUOT 
Cuvee Saint-Petersbourg  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12350

NV VEUVE CLICQUOT Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2150 8050 26800
NV VEUVE CLICQUOT Rose  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 16950
NV MOЁT & CHANDON Brut Impérial  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7550 11550
NV MOЁT & CHANDON Nectar Impérial (demi-sec)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 15050
NV MOЁT & CHANDON Rosé Impérial � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 16100
2012 MOЁT & CHANDON Grand Vintage  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 17750
NV “R” DE RUINART  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8500 12450
NV RUINART Blanc de Blancs  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 18000
NV LOUIS ROEDERER Brut Premier  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 15100
2013 LOUIS ROEDERER Brut Rosé  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 17700
2012 LOUIS ROEDERER Brut Vintage  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 16100
2009 CRISTAL LOUIS ROEDERER Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 49000
2005 NICOLAS FEUILLATTE “Cuvee 225” Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 17500
NV LANSON Rosé Label Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 15500
NV LAURENT PERRIER Ultra Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 16100
NV LAURENT PERRIER Grand Siecle  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 39000
2009 DOM PÉRIGNON Vintage  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 39000
2005 DOM PÉRIGNON Rosé Vintage  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 70150

ШАМПАНСКОЕ ДОМОВ-РЕКОЛЬТАНТОВ
CHAMPAGNE RECOLTANT MANIPULANT 750 ml

NV PIERRE GIMONNET Blanc de Blancs Brut 1-er Cru  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 13200

Vintage may vary, please check with the waiter or sommelier. This brochure is an advertising material.  The price list with output weight and energy value 
is on the consumer information board. Available upon the first request. 10 % service charge of the total bill amount is included for the groups 

of 6 persons or more. Please tell your waiter if you have any food allergy. Prices are in rubles, VAT included.



ВИНА РОССИИ • WINES OF RUSSIA
ИГРИСТОЕ ВИНО • SPARKLING WINE 750 ml

2015 GRAND ROSE “Usadba Divnomorskoe” — Abrau-Durso  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar

9900

БЕЛЫЕ ВИНА • WHITE WINES 125 ml 750 ml

2018 MUSCAT — Gai-Kodzor  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar

600 3600

2017 SIBIRKOVY — Vedernikov  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Valley of Don

3900

2016 CHARDONNAY “100 Shades of White” — Fanagoria  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar

5200

2015 CHARDONNAY “Usadba Divnomorskoe” — Abrau-Durso  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar

8900

2015 SAUVIGNON BLANC “Usadba Divnomorskoe” — Abrau-Durso  � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar

8900

2015 DOLINNOE (Chardonnay, Viognier) — Kacha Valley  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sevastopol, Crimea

9700

КРАСНЫЕ ВИНА • RED WINES 125 ml 750 ml

2016 TERROIR ROUGE (Syrah, Mourvedre, Grenache) — Gai-Kodzor  � � � � � � � � � � �
Krasnodar

600 3600

2018 SAPERAVI “Avtohton” — Fanagoria  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar

4000

2017 CABERNET SAUVIGNON — Abrau-Durso  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar

5700

2017 PINOT NOIR — Sikory  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar

6000

2016 THE TSIMLYANSK BLACK — Vedernikov  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Valley of Don

6200

2015 MERLOT — Lefkadia  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar

6700

2016 MARSELAN “Usadba Divnomorskoe” — Abrau-Durso  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar

8900

2015 DOLINNOE 
(Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc) — Kacha Valley  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sevastopol, Crimea

9700

2015 KRASNOSTOP ZOLOTOVSKY — Vedernikov  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Valley of Don

10500

BIO 2017 PINOT NOIR “Cler Nummulite” — Pavel Shvetss  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sevastopol, Crimea

14500

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье или официанта. Данное издание является рекламным материалом. 
Прейскурант с выходом, энергетической и пищевой ценностью блюд находится на доске информации для потребителей. Предоставляется гостям 

по первому требованию. При обслуживании гостей от 6 персон в счет включается сервисный сбор в размере 10 % от суммы счета. 
Пожалуйста, сообщите официанту, если у вас есть аллергия на какие-либо продукты. Цены указаны в рублях с учетом НДС.



РЕКОМЕНДАЦИЯ СОМЕЛЬЕ
SOMMELIER RECOMMENDATION

БЕЛЫЕ ВИНА • WHITE WINES 750 ml

BIO 2015 RIESLING Ruppertsberger — Dr� Buerklin-Wolf  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pfalz, Germany

9500

2016 PINOT GRIGIO “Dessimis” — Vie di Romans  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli, Italy

11000

2018 GAVI DEI GAVI “Etichetta Nera” — La Scolca  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

11500

2015 COLECCION 125 (Chardonnay) — Bodegas Chivite  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Navarra, Spain

12600

2014 CHATEAU SMITH HAUT LAFITTE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pessac-Leognan, Bordeaux, France

28800

2011 CORTON-CHARLEMAGNE Grand Cru — Domaine Antonin Guyon  � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, France

29000

КРАСНЫЕ ВИНА • RED WINES 750 ml

BIO 2013 SPATBURGUNDER “Lochle” — Burg Ravensburg  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Baden, Germany

9300

BIO 2013 CHATEAUNEF-DU-PAPE “Les Vieilles Vignes” — 
Domaine de Villeneuve  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Côte du Rhone, France

13900

2013 BRUNELLO DI MONTALCINO — Castello di Bossi  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

15800

2010 YACOCHUYA (Malbec) — San Pedro  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Valley of Cafayate, Argentina

16000

2014 FINCA DOFI (Cabernet Sauvignon, Grenache) — Aavaro Palacios  � � � � � � � � � � � � � � � �
Priorat, Spain

17000

2014 MILLE E UNA NOTTE (Nero d’Avola) — Donnafugata  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicilia, Italy

19800

2011 LUPICAIA  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

25500

2010 BRUNELLO DI MONTALCINO Riserva — Poggio Al Vento  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

26000

2011 CHATEAU CLERC MILON 5-me Grand Cru Classe  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pauillac, Bordeaux, France

31000

2013 SPERSS (Nebbiolo) — Angelo Gaja  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

41000

2013 CHAMBERTIN-CLOS-de-BEZE Grand Cru — Domaine Bruno Claire  � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, France

70000

2009 CHATEAU HAUT-BRION 1-er Grand Cru Classe  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pessac-Leognan, Bordeaux, France

190000

1995/1994 CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD 1-er Grand Cru Classe  � � � � � � � � � � � � � � �
Pauillac, Bordeaux, France

250000

Vintage may vary, please check with the waiter or sommelier. This brochure is an advertising material.  The price list with output weight and energy value 
is on the consumer information board. Available upon the first request. 10 % service charge of the total bill amount is included for the groups 

of 6 persons or more. Please tell your waiter if you have any food allergy. Prices are in rubles, VAT included.



ВИНО ПО БОКАЛАМ
WINE BY GLASSES

БЕЛЫЕ ВИНА • WHITE WINES 125 ml

HOUSE WINE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 220
2017 PINOT GRIGIO “Vallade” — Casa Girelli  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Trentino-Alto Adige, Italy

390

2018 SAN VALENTIN (Parellada) — Miguel Torres (demi-sec)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Catalunya, Spain

490

2019 SAUVIGNON BLANC “The Nest” — Seifried  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Nelson, New Zealand

550

2017 PETIT CHABLIS — Roland Lavatureux  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, France

780

КРАСНЫЕ ВИНА • RED WINES 125 ml

HOUSE WINE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 220
2016 CABERNET SAUVIGNION “Pictor” — Montgras  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Aconcagua Valley, Chile

350

2018 SHIRAZ “The Last Stand” — Boutinot  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Victoria, Australia

430

2015 CHATEAU LAUBES  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux, France

560

2017 CHIANTI CLASSICO — Poggio su Vinci  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

620

ДЕСЕРТНЫЕ ВИНА • DESSERT WINES 100 ml 500 ml

2017 NOBLE SEMILLON “Botrytis Selection” — Viu Manent  � � � � � � � � � � � � � � � � �
Colchagua, Chile

950 3900

2013 RECIOTO DELLA VALPOLICELLA CLASSICO — Allegrini  � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

3100 14500

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье или официанта. Данное издание является рекламным материалом. 
Прейскурант с выходом, энергетической и пищевой ценностью блюд находится на доске информации для потребителей. Предоставляется гостям 

по первому требованию. При обслуживании гостей от 6 персон в счет включается сервисный сбор в размере 10 % от суммы счета. 
Пожалуйста, сообщите официанту, если у вас есть аллергия на какие-либо продукты. Цены указаны в рублях с учетом НДС.



Vintage may vary, please check with the waiter or sommelier. This brochure is an advertising material.  The price list with output weight and energy value 
is on the consumer information board. Available upon the first request. 10 % service charge of the total bill amount is included for the groups 

of 6 persons or more. Please tell your waiter if you have any food allergy. Prices are in rubles, VAT included.

ВИНА В ПОЛУБУТЫЛКАХ
WINES BY HALF-BOTTLES

БЕЛЫЕ ВИНА • WHITE WINES 375 ml

2018 RIESLING Trocken — Robert Weil  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rheingau, Germany

4100

2018 SANCERRE “Les Baronnes” — Henri Bourgeois  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire, France

4400

2018 CHABLIS — Jean-Marc Brocarde  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, France

4500

2017 GEWURZTRAMINER “Cuvée Théo” — Domaine Weinbach (demi-sweet)  � � � � � � � � � � �
Alsace, France

6500

КРАСНЫЕ ВИНА • RED WINES 375 ml

2014 CHIANTI CLASSICO “Bibbiano” — Marzi  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

3700

2014 CHATEAU LAMOTHE-CISSAC Cru Bourgeois  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Haut-Medoc, Bordeaux, France

4900

2014 TASSINAIA  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

7200

2015 AMIRAL DE BEYCHEVELLE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Saint-Julien, Bordeaux, France

8400



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье или официанта. Данное издание является рекламным материалом. 
Прейскурант с выходом, энергетической и пищевой ценностью блюд находится на доске информации для потребителей. Предоставляется гостям 

по первому требованию. При обслуживании гостей от 6 персон в счет включается сервисный сбор в размере 10 % от суммы счета. 
Пожалуйста, сообщите официанту, если у вас есть аллергия на какие-либо продукты. Цены указаны в рублях с учетом НДС.

ФРАНЦУЗСКИЕ ВИНА
FRENCH WINES

БЕЛЫЕ ВИНА • WHITE WINES 750 ml

2016 CHATEAU FLAMAND BELLEVUE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux

4100

BIO 2016 GALINETTE (Grenache, Clairette, Vermentino) — Domaine Sulauze  � � � � � � � � � � �
Provence

6200

2015 CHARDONNAY — “La Presidente” — Sylvain Loichet   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

6800

2017 SANCERRE “Tradition” — Daniel Crochet  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire

6900

2011 RIESLING “Estate” — Hugel  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alsace

7900

2013 SAINT-AUBIN — Sylvain Loichet  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

9900

2017 CHABLIS 1-er Cru “Montmains” — Jean-Marc-Brocard  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

10800

2014 CONDRIEU — Jean-Luc Colombo  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Côte du Rhone

15800

2007 CHATEAU MALARTIC LAGRAVIER  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pessac-Leognan, Bordeaux

15900

2017 PULIGNY-MONTRACHET — Joseph Drouhin  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

16100

2014 CHATEAU SMITH HAUT LAFITTE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pessac-Leognan, Bordeaux

28800

2011 CORTON-CHARLEMAGNE Grand Cru — Domaine Antonin Guyon  � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

29000

РОЗОВЫЕ ВИНА • ROSE WINES 750 ml

2018 CLOS MIREILLE — Domaines OTT  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Côte de Provence

11600



Vintage may vary, please check with the waiter or sommelier. This brochure is an advertising material.  The price list with output weight and energy value 
is on the consumer information board. Available upon the first request. 10 % service charge of the total bill amount is included for the groups 

of 6 persons or more. Please tell your waiter if you have any food allergy. Prices are in rubles, VAT included.

ФРАНЦУЗСКИЕ ВИНА
FRENCH WINES

КРАСНЫЕ ВИНА • RED WINES 750 ml

2017 PINOT NOIR BOURGOGNE “Prestige” — Henri de Villamont  � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

5200

BIO 2017 COCHON (Grenache, Mourvedre, Cinsault) — Domaine Sulauze  � � � � � � � � � � � � �
Provence

6200

BIO 2016 CHATEAU VIEUX POURRET  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux

6900

BIO 2016 CROZES HERMITAGE "Beaumont" — Domaine Les Bruyeres � � � � � � � � � � � � � � � �
Côte du Rhone

7000

2013 CAHORS “Chateau Haute-Serre” — Georges Vigouroux  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sud-Ouest 

8800

BIO 2013 CHATEAUNEF-DU-PAPE “Les Vieilles Vignes” — 
Domaine de Villeneuve  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Côte du Rhone

13900

2014 POMMARD — Olivier Leflaive  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

17500

2011 CHATEAU CLERC MILON 5-me Grand Cru Classe  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pauillac, Bordeaux

31000

2013 CHAMBERTIN-CLOS-de-BEZE Grand Cru — Domaine Bruno Claire  � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

70000

2009 CHATEAU HAUT-BRION 1-er Grand Cru Classe  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pessac-Leognan, Bordeaux

190000

1995/1994 CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD 1-er Grand Cru Classe  � � � � � � � � � � � � � � �
Pauillac, Bordeaux

250000



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье или официанта. Данное издание является рекламным материалом. 
Прейскурант с выходом, энергетической и пищевой ценностью блюд находится на доске информации для потребителей. Предоставляется гостям 

по первому требованию. При обслуживании гостей от 6 персон в счет включается сервисный сбор в размере 10 % от суммы счета. 
Пожалуйста, сообщите официанту, если у вас есть аллергия на какие-либо продукты. Цены указаны в рублях с учетом НДС.

ИТАЛЬЯНСКИЕ ВИНА
ITALIAN WINES

БЕЛЫЕ ВИНА • WHITE WINES 750 ml

2018 SOAVE  CLASSICO “Le Bine” — Giuseppe Campagnola  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

4200

2018 CHARDONNAY — Elena Walch  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alto-Adige

5000

2016 GAVI — Michele Chiarlo (demi-dry)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

6200

2017 LALUCI (Grillo) — Baglio del Cristo di Campobello  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicilia

6400

2018 VERMENTINO “Guado Al Tasso” — Antinori  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

6500

2018 PINOT GRIGIO — Hofstatter  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alto-Adige

6800

2016 PIETRA BIANCA (Chardonnay, Fiano) — Tormaresca  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Puglia

6900

2016 PINOT GRIGIO “Dessimis” — Vie di Romans  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli

11000

2018 GAVI DEI GAVI “Etichetta Nera” — La Scolca  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

11500

2017 CERVARO “Castello Della Sala” — Antinori  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Umbria

16800

2015 VINTAGE TUNINA (Sauvignon Blanc, Chardonnay) — Jermann  � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli

18200

РОЗОВЫЕ ВИНА • ROSE WINES 750 ml

2018 ALBIA (Merlot, Sangiovese) — Barone Ricasoli  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

4900



Vintage may vary, please check with the waiter or sommelier. This brochure is an advertising material.  The price list with output weight and energy value 
is on the consumer information board. Available upon the first request. 10 % service charge of the total bill amount is included for the groups 

of 6 persons or more. Please tell your waiter if you have any food allergy. Prices are in rubles, VAT included.

ИТАЛЬЯНСКИЕ ВИНА
ITALIAN WINES

КРАСНЫЕ ВИНА • RED WINES 750 ml

2018 BARBERA D’ASTI — Volpi  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

3100

2016 VALPOLICELLA “Villalta” — Casa Girelli  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

4100

BIO 2016 TRENTANGELI (Aglianico, Cabernet Sauvignon, Syrah) — Tormaresca  � � � � � � � �
Puglia

5300

2012 SALENTO ROSSO — Apollonio  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Puglia

6700

2016 CIPRESSI NIZZA (Barbera) — Michele Chiarlo  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

6900

2016 CHIANTI CLASSICO — Montesecondo  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

7400

2016 AMARONE DELLA VALPOLICELLA Classico 
“Corte Giara” — Allegrini  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

12400

2016 CONT’UGO (Merlot) — Antinori  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

12700

2014 BAROLO “Ciabot Tanasio” — Sobrero  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

13000

2014 BARBARESCO “Bric Turot” — Prunotto  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

14500

2013 BRUNELLO DI MONTALCINO — Castello di Bossi  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

15800

2012 LA GIOIA — Riecine  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

17600

2014 MILLE E UNA NOTTE (Nero d’Avola) — Donnafugata  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicilia

19800

2014 BAROLO “Castiglione” — Vietti  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

20500

2011 LUPICAIA  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

25500

2010 BRUNELLO DI MONTALCINO Riserva — Poggio Al Vento  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

26000

2013 SPERSS (Nebbiolo) — Angelo Gaja  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

41000

2015 ORNELLAIA  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

55000



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье или официанта. Данное издание является рекламным материалом. 
Прейскурант с выходом, энергетической и пищевой ценностью блюд находится на доске информации для потребителей. Предоставляется гостям 

по первому требованию. При обслуживании гостей от 6 персон в счет включается сервисный сбор в размере 10 % от суммы счета. 
Пожалуйста, сообщите официанту, если у вас есть аллергия на какие-либо продукты. Цены указаны в рублях с учетом НДС.

ВИНА ДРУГИХ СТРАН
WINES OF OTHER COUNTRIES

БЕЛЫЕ ВИНА • WHITE WINES 750 ml

BIO 2018 VERDEJO “Ecologico” — Bodegas Menade  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rueda, Spain

4300

2018 ONIX (Maccabeo, Garnacha) — Vinicola del Priorat  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Priorat, Spain

4800

2018 TORRONTES “Premium” — Alta Vista  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Salta, Argentina

4900

2017 RIESLING — Chateau Ste Michelle  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Columbia Valley, USA

5300

2018 WEISSBURGUNDER “Vom Kalksteinfels” — Philipp Kuhn  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pfalz, Germany

6200

BIO 2001 RIESLING Troken — Molitor Rosenkreuz  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mosel, Germany

6500

BIO 2016 ALBARINO — Bodegas del Palacio de Fefinanes  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rias Baixas, Galicia, Spain

6600

2017 CHARDONNAY “The 12th Man” — Wirra Wirra  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Adelaide Hills, Australia

7100

2018 SAUVIGNON BLANC “Cellar Selection” — Villa Maria  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Marlborough, New Zealand

7300

2016 CHARDONNAY “Hess Collection” —The Hess (demi-dry)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
California, Napa Valley, USA

7800

BIO 2015 RIESLING Ruppertsberger — Dr� Buerklin-Wolf  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pfalz, Germany 

9500

2015 COLECCION 125 (Chardonnay) — Bodegas Chivite  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Navarra, Spain

12600

2012 GRUNER VELTLINER Smaragd Urgestein Terrassen — 
F�X� Pichler (demi-dry)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Wachau, Austria

13500



Vintage may vary, please check with the waiter or sommelier. This brochure is an advertising material.  The price list with output weight and energy value 
is on the consumer information board. Available upon the first request. 10 % service charge of the total bill amount is included for the groups 

of 6 persons or more. Please tell your waiter if you have any food allergy. Prices are in rubles, VAT included.

ВИНА ДРУГИХ СТРАН
WINES OF OTHER COUNTRIES

КРАСНЫЕ ВИНА • RED WINES 750 ml

2017 PINOTAGE — Simonsig  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Stellenbosch, South Africa

4100

2017 KOONUNGA HILL (Shiraz) — Penfolds  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Barrossa Valley, Australia

5200

2015 CELESTE (Tempranillo) Crianza — Miguel Torres � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ribera Del Duero, Spain

5700

2018 PINOT NOIR — Mud House  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Central Otago, New Zealand

6000

2016 CLOS GEBRAT Crianza  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Priorat, Spain

6100

2014 VINA OLABARRI Reserva  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja, Spain

6700

2015 TERRIOR HUNTER (Syrah) — Undurraga  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Maipo Valley, Chilie

7200

2017 CARMENERE “Los Vascos” Grande Reserve — 
Domaines Barons de Rothschild  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Colchagua, Chilie

7600

2015 BIOMA Tinto — Niepoort  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Douro, Portugal

7700

BIO 2013 SPATBURGUNDER “Lochle” — Burg Ravensburg      � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Baden, Germany

9300

2015 PINOTAGE — Kanonkop  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Stellenbosch, South Africa

10200

2010 YACOCHUYA (Malbec) — San Pedro  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Valley of Cafayate, Argentina

16000

2014 FINCA DOFI (Cabernet Sauvignon, Grenache) — Alvaro Palacios  � � � � � � � � � � � � � � � �
Priorat, Spain

17000

2012/2013 ALMAVIVA — Concha y Toro & Baron Philippe de Rothschild  � � � � � � � � � � � � � �
Central Valley, Chile

32000

1996 DOMINIO CUSINE 1790 — Pares Balta  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Penedes, Spain

49000



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье или официанта. Данное издание является рекламным материалом. 
Прейскурант с выходом, энергетической и пищевой ценностью блюд находится на доске информации для потребителей. Предоставляется гостям 

по первому требованию. При обслуживании гостей от 6 персон в счет включается сервисный сбор в размере 10 % от суммы счета. 
Пожалуйста, сообщите официанту, если у вас есть аллергия на какие-либо продукты. Цены указаны в рублях с учетом НДС.

ГРУЗИНСКИЕ ВИНА • GEORGIAN WINES

БЕЛЫЕ ВИНА • WHITE WINES 750 ml

NV RKATSITELI — Kakhuri Gvinis Marani � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

2700

2018 GORULI MTSVANE — Chateau Mukhrani  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4600

2016 TVISHI (Tsolikouri) — Mildiani (semi-sweet)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4800

КРАСНЫЕ ВИНА • RED WINES 750 ml

NV SAPERAVI — Kakhuri Gvinis Marani  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3500

2018 KINDZMARAULI (Saperavi) — Kindzmarauli Marani (semi-sweet)  � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

4300

2014 KHVANCHKARA (Aleksandrouli) — Kartuli Vazi (semi-sweet)  � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

8500



Vintage may vary, please check with the waiter or sommelier. This brochure is an advertising material.  The price list with output weight and energy value 
is on the consumer information board. Available upon the first request. 10 % service charge of the total bill amount is included for the groups 

of 6 persons or more. Please tell your waiter if you have any food allergy. Prices are in rubles, VAT included.

ВЕРМУТ • VERMOUTH 100 ml

MARTINI Fiero / Bianco / Rosso / Rosato / Extra Dry  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

440

MARTINI Gran Lusso  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

800

ХЕРЕС • SHERRY 75 ml

FINO INOCENTE — VALDESPINO (dry)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain

570

PEDRO XIMENEZ “El Candado” — VALDESPINO (sweet)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain

700

ПОРТО • PORTO 75 ml

10 YO GRAHAM’S Tawny  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal

950

1997 NIEPOORT Colheita  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal

2300

ГРАППА • GRAPPA 50 ml

NONINO Friulana  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli, Italy

580

BERTA “Oltre Il DiLidia”  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

1750

БРЕНДИ • BRANDY 50 ml

10 YO TORRES  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain

520

15 YO TORRES  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain

690

10 лет АРАРАТ Ахтамар  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Armenia

740

КАЛЬВАДОС • CALVADOS 50 ml

VSOP MENORVAL Pays d’Auge  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

950

АРМАНЬЯК • ARMAGNAC 50 ml

XO JANNEAU Napoleon  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

1400

VSOP CHATEAU DE LAUBADE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

800



ДЖИН • GIN 50 ml

GORDON’S  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
England

320

TANQUERAY №Ten  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
England

910

BOMBAY SAPPHIRE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
England

570

HENDRICK’S  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Scotland

860

КОНЬЯК • COGNAC 50 ml

VS COURVOISIER  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

610

VSOP COURVOISIER  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

870

XO HENNESSY  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

2400

VSOP ROULLET Grande Champagne    � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

730

XO ROULLET  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

1450

VS MARTELL  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

630

VSOP MARTELL  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

790

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье или официанта. Данное издание является рекламным материалом. 
Прейскурант с выходом, энергетической и пищевой ценностью блюд находится на доске информации для потребителей. Предоставляется гостям 

по первому требованию. При обслуживании гостей от 6 персон в счет включается сервисный сбор в размере 10 % от суммы счета. 
Пожалуйста, сообщите официанту, если у вас есть аллергия на какие-либо продукты. Цены указаны в рублях с учетом НДС.



БЛЕНД-ВИСКИ ШОТЛАНДИИ
SCOTCH BLENDED WHISKY 50 ml

JOHNNIE WALKER Red Label   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 320
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France

270

MARTINI Riserva Bitter  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

400

AMARO “Quintessentia” — Nonino  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

520

SAMBUCA  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

590

LIMONCELLO  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

530

CREME DE CASSIS  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Holland

450

MALIBU  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
England

300

JAGERMEISTER  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Germany

450

BECHEROVKA  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Czechia

390

PASSOA Passion Fruits  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

300

KAHLUA  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mexico

580

BELUGA Hunting Herbal  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

470

Vintage may vary, please check with the waiter or sommelier. This brochure is an advertising material.  The price list with output weight and energy value 
is on the consumer information board. Available upon the first request. 10 % service charge of the total bill amount is included for the groups 

of 6 persons or more. Please tell your waiter if you have any food allergy. Prices are in rubles, VAT included.



КОКТЕЙЛИ • COCKTAILS
VODKA SOUR  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
KOSKENKORVA Blueberry, lemon juice, sugar syrup

80 ml 550

LONG ISLAND ICE TEA � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vodka, HAVANA CLUB, GORDON’S, Triple Sec, SAUZA Silver, Cola

310 ml 920

BLACK RUSSIAN  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
KETEL ONE, KAHLUA

70 ml 650

WHITE RUSSIAN  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
KETEL ONE, KAHLUA, cream

100 ml 650

COSMOPILITAN  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
KETEL ONE, Triple Sec, cranberry juice, lemon juice

200 ml 450

GIN TONIC  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
GORDON’S, tonic, lemon

310 ml 750

B-52  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
KAHLUA, BAILEYS, Triple Sec

60 ml 500

PINA COLADA  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
CAPTAIN MORGAN Spiced Gold, pineapple juice, cream, coconut syrup

280 ml 650

MARGARITA  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Triple Sec, SAUZA Silver, lemon

125 ml 600

MARGARITA STRAWBERRY � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Triple Sec, SAUZA Silver, strawberry, lemon

190 ml 820

RUSSIAN IMPERIAL KIR  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russian sparkling wine, CREME DE CASSIS

150 ml 770

MARTINI ROYALE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
MARTINI Bianco, MARTINI Prosecco, lime, mint

230 ml 880

MARTINI NEGRONI  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
MARTINI Riserva Bitter, MARTINI Riserva Rubino, Bombay Sapphire, orange

100 ml 730

MARTINI TONIC  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
MARTINI Bianco / MARTINI Rosso / MARTINI Fiero, tonic, lime juice, lime / orange

200 ml 700

BOMBAY TONIC  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
BOMBAY Sapphire, tonic, lime

310 ml 850

BACARDI MOJITO  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
BACARDI Carta Blanca, sugar, mint, lime, mineral water

270 ml 700

BACARDI CUBA LIBRE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
BACARDI Carta Oro, Cola, lime

150 ml 600

BACARDI DAIQUIRI  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
BACARDI Carta Blanca, lime, sugar

75 ml 600

APEROL SPRITZ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Aperol, sparkling wine, sparkling water

250 ml 700

BLOODY MARY  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
KETEL ONE, Tabasco, Worcester Sauce, celery, lemon, tomato juice

175 ml 850

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье или официанта. Данное издание является рекламным материалом. 
Прейскурант с выходом, энергетической и пищевой ценностью блюд находится на доске информации для потребителей. Предоставляется гостям 

по первому требованию. При обслуживании гостей от 6 персон в счет включается сервисный сбор в размере 10 % от суммы счета. 
Пожалуйста, сообщите официанту, если у вас есть аллергия на какие-либо продукты. Цены указаны в рублях с учетом НДС.



КОКТЕЙЛИ • COCKTAILS
MANHATTAN Classic / Dry / Perfect  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
BULLEIT Rye, MARTINI Rosso / Dry / Bianco & Rosso, bitter 

100 ml 800

ROB ROY  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Singleton 12 y.o., MARTINI Rosso, bitter

100 ml 950

NAKED & CHERRY  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
NAKED GROUSE, Cola Cherry, lime

175 ml 850

FRESH MAKER  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
MAKER’S MARK, MARTINI Dry, mint, grapefruit juice

100 ml 650

HORSE’S NECK  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
JOHNIE WALKER Red Label, bitter, Ginger Ale

175 ml 650

OLD FASHION  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
AUCHENTOSHAN, bitter, mineral water, sugar

80 ml 850

MAI PASSION TAI  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
CAPTAIN MORGAN Spiced Gold, BRUGAL 1884, passionfruit liqueur, 
pineapple juice, almond syrup, lemon

200 ml 700

RUSSIAN MARTINI  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
HLEBNOE WINE, MARTINI Dry

100 ml 700

SIDE CAR  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
COURVOISIER VS, lemon, Triple Sec, sugar

100 ml 850

RED SOUR  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
JOHNIE WALKER Black Label, lemon, sugar, red wine

100 ml 750

BJ TONIC  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
KOSKENKORVA Blueberry Juniper, tonic, blueberry, lemon peel

175 ml 650

BACKYARD SMASH  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
KOSKENKORVA Blueberry Juniper, blueberry, lemon juice, sugar, basil 

100 ml 700

IRISH COFEE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
ROE & CO, coffee, cream

150 ml 660

Vintage may vary, please check with the waiter or sommelier. This brochure is an advertising material.  The price list with output weight and energy value 
is on the consumer information board. Available upon the first request. 10 % service charge of the total bill amount is included for the groups 

of 6 persons or more. Please tell your waiter if you have any food allergy. Prices are in rubles, VAT included.



РАЗЛИВНОЕ ПИВО
DRAFT BEER 330 ml 500 ml

BALTIKA № 7  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

340 540

БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО
BOTTLE BEER
GRIMBERGEN Blonde  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Belgium

330 ml 590

GRIMBERGEN Double Ambree � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Belgium

330 ml 590

GRIMBERGEN Rouge  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Belgium

330 ml 590

KRONENBOURG 1664  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

460 ml 410

KRONENBOURG 1664 Blanc  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

460 ml 390

HOLSTEN Premium  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

470 ml 340

CARLSBERG n/a  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

480 ml 320

GORKOVSKAYA BREWERY India Pale Ale  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

440 ml 350

GORKOVSKAYA BREWERY American Pale � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

440 ml 350

MAISEL’S Weisse Non Filtered  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Germany

500 ml 660

KLASTER Svetle  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Czech Republic

500 ml 680

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье или официанта. Данное издание является рекламным материалом. 
Прейскурант с выходом, энергетической и пищевой ценностью блюд находится на доске информации для потребителей. Предоставляется гостям 

по первому требованию. При обслуживании гостей от 6 персон в счет включается сервисный сбор в размере 10 % от суммы счета. 
Пожалуйста, сообщите официанту, если у вас есть аллергия на какие-либо продукты. Цены указаны в рублях с учетом НДС.



ДОМАШНИЕ НАПИТКИ
HOMEMADE DRINKS 250 ml
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Vintage may vary, please check with the waiter or sommelier. This brochure is an advertising material.  The price list with output weight and energy value 
is on the consumer information board. Available upon the first request. 10 % service charge of the total bill amount is included for the groups 

of 6 persons or more. Please tell your waiter if you have any food allergy. Prices are in rubles, VAT included.
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Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье или официанта. Данное издание является рекламным материалом. 
Прейскурант с выходом, энергетической и пищевой ценностью блюд находится на доске информации для потребителей. Предоставляется гостям 

по первому требованию. При обслуживании гостей от 6 персон в счет включается сервисный сбор в размере 10 % от суммы счета. 
Пожалуйста, сообщите официанту, если у вас есть аллергия на какие-либо продукты. Цены указаны в рублях с учетом НДС.



ЧАЙ • TEA 500 ml 1000 ml

АССАМ • ASSAM  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 450 670
СЕНЧА • SENCHA  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 500 660
ЭРЛ ГРЕЙ • EARL GREY  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 460 560
ЖАСМИНОВЫЙ • JASMINE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 440 650
МОЛОЧНЫЙ УЛУН • MILK OOLONG  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 590 790
РОМАШКОВЫЙ СБОР • CHAMOMILE COLLECTION  � � � � � � � � � � � � � � � � � � 450 610
ФИТОЧАЙ С САГАН-ДАЙЛЯ
PHYTO TEA WITH SAGAN DAILA  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 600 770
РОЙБУШ • ROOIBOS  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 390 520
ИВАН-ЧАЙ • BLOOMING SALLY  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 620 800
ЯГОДНЫЙ • BERRY  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 770 980
МАЛИНА С ИМБИРЕМ • RASPBERRY WITH GINGER  � � � � � � � � � � � � � � � � � � 740 930
ОБЛЕПИХА С АПЕЛЬСИНОМ 
SEA BUCKTHORN WITH ORANGE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 620 820

КОФЕ • COFFEE
ESPRESSO  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 220
AMERICANO  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 220
RISTRETTO  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 220
LATTE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250
CAPPUCCINO  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250
DECAFFEINATED COFFEE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250
ICED COFFEE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250
COCOA  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 300

Vintage may vary, please check with the waiter or sommelier. This brochure is an advertising material.  The price list with output weight and energy value 
is on the consumer information board. Available upon the first request. 10 % service charge of the total bill amount is included for the groups 

of 6 persons or more. Please tell your waiter if you have any food allergy. Prices are in rubles, VAT included.




